



ПАРУС ВЕРЫ

ПРИХОДСКОЙ ЛИСТОК ХРАМА ВО ИМЯ СВЯТИТЕЛЯ
Николая Чудотворца посёлка Луч Новой Усмани

№1 (1) АПРЕЛЬ 2018г.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!



ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ СЛОВО НАСТОЯТЕЛЯ ПРИХОДА, ИЕРЕЯ МАКСИМА

Возлюбленные о Господе братья и сестры, Христос Воскресе! Велика радость Воскресения Христова, но становится ещё отраднее от того, что милостию Божией, предстательством и молитвами святителя Николая и с Вашей помощью наш приход начинает жить.

Мы с Вами по воскресным дням молимся святителю Христову,

чтобы он помог достойно подготовить храм, созданный в его честь, к служению Божественной Литургии. Наша совместная молитва не остаётся неслышанной, постепенно Господь посылает всё самое необходимое.

Издrevле люди несли для строительства и украшения дома Божиего все самые лучшие материалы. Например, храм Соломона строился семь лет и стал одним из величайших произведений архитектуры того времени. Народ праздновал освящение дома Божия две недели, и искренне радовался возможности общения с Богом в этом месте.

И в наши дни храмы - это островки богообщения в океане мирской суеты, которые сплочают нас в Единое Целое, в Церковь Христову.

Все православные христиане молитвенно переживали евангельские события Страстной Седьмицы: Тайную Вечерю, предание, распятие, смерть на Кресте Спасителя Нашего Иисуса Христа. Во время Тайной Вечери Господь установил Таинство Евхаристии: под видом Хлеба и Вина Он преподал апостолам Свои Тело и Кровь и заповедовал им совершать это Таинство в воспоминание Его страданий, смерти на Кресте и Искупления всего рода человеческого. И это величайшее Таинство совершается по сей день во время Божественной Литургии и через него мы духовно все соединяемся в Церковь Христову, в Единый Богочеловеческий Организм.

Святой праведный Иоанн Кронштадтский в своих сочинениях неоднократно подчёркивает что Таинство Евхаристии нам необходимо, как младенцу необходимо молоко матери. О тех людях, которые сомневаются в необходимости и в истинности Таинства он пишет: «Пойми, чего домогается диавол, всевая всеми возможными хитростями и усилиями в сердце твое неверие Пречистым Тайнам: он хочет убить тебя и временно и вечно».

Господь дал нам Великую Святыню и призывает всех нас к Себе, он стучит в наши сердца и наше дело услышать этот стук и распахнуть своё сердце для Господа. Во время Своей жизни на земле Иисус Христос говорил, что пришёл спасти грешников. Он призывал всех нас к покаянию и исправлению нашей жизни. Нам необходимо осмыслить свою жизнь, увидеть в чём мы были неправы перед Богом, перед другими людьми или перед собой, разглядеть свои грехи, попросить за них прощения у Бога в Его доме, засвидетельствовать о них перед священником и всю свою жизнь вести борьбу со своими грехами в своей душе.

Нужно постоянно молить Воскресшего Господа, чтобы Он укрепил наши силы в этой тяжёлой войне и сподобил со всеми святыми достигнуть Царствия Его Небесного.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!

Настоятель Прихода храма во имя Святителя Николая, иерей Максим Крючков.

Тропарь: Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ, и сущим во гробех живот даровав.

Кондак: Аще и во гроб снишел еси, Безсмертне, но адову разрушил еси силу, и воскресл еси яко Победитель, Христе Боже, женам мироносицам вещавый: Радуйтесь!, и Твоим апостолом мир даруяй, падшим подай воскресение.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ:

07 апреля - Великая Суббота. Благовещение Пресвятой Богородицы.
11:00 - освящение Куличей.

08 апреля - **Светлое Христово Воскресение. ПАСХА.**

12:00- Пасхальный Молебен. Раздача Благодатного Огня.

17 апреля - Радоница. Поминовение усопших.

13:00- Светлая Панихида. Литии у могил.

Настоятель: иерей Максим тел.: +79997209655

ПОМОЩЬ ХРАМУ:

Сбербанк VISA: 4276 1300 1376 2228 с пометкой «жертва на храм» и именами за кого молиться. Молимся за всех жертвователей.

Убедительная просьба не использовать листок в хозяйственных нуждах